



Materiál na rokovanie

HSR SR 24. 05. 2021

bod 12

## STANOVISKO

**k návrhu nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 330/2018 Z. z., ktorým sa ustanovuje výška sadzieb poplatkov za uloženie odpadov a podrobnosti súvisiace s prerozdeľovaním príjmov z poplatkov za uloženie odpadov v znení nariadenia vlády č. 33/2020 Z. z.**

### 1. Popis návrhu

Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 330/2018 Z. z., ktorým sa ustanovuje výška sadzieb poplatkov za uloženie odpadov a podrobnosti súvisiace s prerozdeľovaním príjmov z poplatkov za uloženie odpadov v znení nariadenia vlády č. 33/2020 Z. z. (ďalej len „návrh nariadenia“) nadväzuje na zákon č. 67/2021 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 329/2018 Z. z. o poplatkoch za uloženie odpadov a o zmene a doplnení zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v znení zákona č. 111/2019 Z. z. (ďalej len „novela zákona o poplatkoch“), ktorý bol dňa 26. januára 2021 schválený na rokovaní Národnej rady Slovenskej republiky.

Cieľom návrhu nariadenia je podporiť triedený zber a zvýšiť mieru recyklácie, predovšetkým biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu z domácností. Návrhom nariadenia sa upravujú príslušné ustanovenia tak, aby bolo možné reálne poskytnúť nový príspevok obciam, ktoré splnia ustanovené podmienky. Návrhom nariadenia budú doplnené náležitosti žiadosti o poskytnutie nového príspevku Environmentálnym fondom za účelom zabezpečenia triedeného zberu a zhodnocovania biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu z domácností. Upravuje sa výška príjmov z poplatkov za uloženie odpadov na skládku odpadov na odpad, ktorý nie je nebezpečný a aj na skládku odpadov na nebezpečný odpad. Na rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady Slovenskej republiky sa predkladá s rozporom so Združením miest a obcí Slovenska.

### 2. Stanovisko KOZ SR

KOZ SR nemá k návrhu nariadenia pripomienky .

### 3. Závery a odporúčania

KOZ SR odporúča návrh nariadenia na ďalšie legislatívne konanie.